



S prenovno, ki jo je zasnovalo podjetje Studio list iz Celja, bodo ohranjeni elementi sedanje podobe stavbe v skladu z zahtevami celjske anote zavoda za varstvo kulturne dediščine. Mestna občina Celje bo poskrbela za zunanjo ureditev.

Varovana stanovanja v Vodnikovi ulici

CELJE – Starejša stavba v Vodnikovi ulici 14, kjer so bila nekoč najemna stanovanja, je že vrsto let prazna. Občinsko javno podjetje Nepremičnine jo bo prenovilo in v njej uredilo 12 oskrbovanih stanovanj.

Za tako imenovano Vilo Vodnikova ulica 14 imajo Nepremičnine pravnomočno grad-

beno dovoljenje in dela naj bi se začela v začetku prihodnjega leta. Prvi upravitelci naj bi se vselili v začetku leta 2024. Kot pravijo v Nepremičninah, imajo stanovanja v središču mesta vrsto prednosti za bivanje starejših, od bližine zdravstvenega doma in bolnišnice do dostopnosti do vseh drugih storitev v mestu. Financiranje prenove so Nepremičnine zagotovile

z uspešno prijavo na razpis ministrstva za okolje in prostor v okviru načrta za okrevanje in odpornost, in sicer v višini milijon evrov. Za prenovno, ki je bila pred časom ocenjena na dva milijona evrov, bo družba potrebovala tudi nekaj lastnih sredstev, kandidirala je tudi za posojilo iz Sklada skladov pri SID banki.

TC

Domfest in Goropevškova nagrada

CELJE – Ena od dejavnosti slovenskih splošnih knjižnic je tudi domoznanstvo. Bibliotekariji zbirajo, obdelujejo, varujejo in posredujejo gradivo o lokalni skupnosti, v kateri delujejo. Dejavnost in gradivo predstavljajo v okviru bibliopedagoških dejavnosti, prireditvev in dogodkov, z razstavitvami, s publicistično dejavnostjo ... Vsaki dve leti se domoznanci srečajo na festivalu Domfest. Letos je bil sedmi, gostila ga je Osrednja knjižnica Celje. Festival, na katerem je bilo več kot 80 udeležencev, je pripravila v sodelovanju z osrednjimi občinskimi knjižnicami in s Sekcijo za domoznanstvo in kulturno dediščino Zveze bibliotekarskih društev Slovenije (ZBDS).

Prvi del festivala je bil posvečen 10-letnici smrti mag. Branka Goropevske, nekdanjega direktorja Osrednje knjižnice Celje, sicer pa zagnanega domoznanca, zaslužnega številne objave in popularizacijo te knjižnične dejavnosti. Njegovo delo zgodovinarja je osvelil dr. Bojan Cveitar, njegovo bibliotekarsko delo pa dr. Vlasta Stavbar. Na predavanjih so nato udeleženci predstavili primere dobrih praks s podro-

čja domoznanstva v šolah in knjižnicah. Vsi prispevki, predstavljeni na festivalu, so izšli v posebnem zborniku.

Na okrogli mizi z naslovom Je domoznanstvo še del knjižnične stroke so udeleženci ugotavljali, da ima v normativnih okvirih in strateškem načrtu slovenskih splošnih knjižnic ta dejavnost pomembno vlogo, a kot je povedala bibliotekarka iz OKC dr. Andreja Videc, so domoznanci v neenako-

pravnem položaju, ko gre za vrednotenje in napredovanje.

»Strokovna komisija za knjižnične nazive pri NUK naših objav, člankov in knjig ne šteje kot avtorske objave, vsebine uvršča pod zgodovinsko ali drugo vedo, ne pa kot bibliotekarsko raziskovalno delo. To se nam zdi slabo tudi za stroko. V Celju na primer upravljamo znan portal Kamra, in ko smo prispevke zanj želeli uvrstiti kot avtorske objave, to ni bilo mogoče.« Udeleženci okrogle mize so zato sklenili, da bodo ponovno pripravili pobudo za spremembo omenjenih navodil.

Listina in priznanje

V Narodnem domu so ob tej priložnosti podelili letošnje Goropevškove nagrade za izjemno delo na področju domo-



Z leve: Srečko Matčak, predsednik komisije za podelitev Goropevškovih nagrad pri ZBDS, Vili Rezman, prejemnik Goropevškove listine, Silvo Grmovšek, prejemnik Goropevškovega priznanja, direktorica OKC Polonca Bajc Napret in predsednica ZBDS Danjana Vovk

znanstva. Pobudo za nagrado je pred leti dala prav celjska knjižnica, da bi se ohranil spomin na izjemnega domoznanca in da bi se širila vloga domoznanstva tudi zunaj knjižnic. Goropevska so se ob tem spomnili še s kratkim filmom.

Goropevškovo listino je prejel Vili Rezman, nekdanji srejnišolski profesor, poslanec in župan Ruš. Goropevškovo priznanje je prejel Silvo Grmovšek iz Knjižnice Velenje za prispevek k razvoju in prepoznavnosti domoznanstva.

Na podelitvi sta nastopila prvakinja SNG Opera in balet Maribor in prejemnica nagrade Prešernovega sklada Andreja Zakonjšek Krt ter Primož Krt.

TC
foto: SHERPA